

UNIVERZITA PARDUBICE

Fakulta filozofická

Posudek vedoucího bakalářské práce

Autor práce: Dominika Pecková
Název práce: Projevy solidarity mladých dospělých v období pandemie koronaviru v letech 2020-2021
Vedoucí práce: Mgr. Adriana Sychrová, Ph.D.
Studijní program: Humanitní studia – B0288A250002
Specializace: Specializace v pedagogických vědách – B0288A2002
Rok ukončení studia: 2022

Hodnocení bakalářské práce	Hodnocení známkou 1 - 2 - 3 - 4
Obsah práce a její charakteristika	
Vymezení cíle a jeho naplnění	1
Odborná úroveň zpracování tématu	1
Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků	1
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití	1
Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu.	1
Logická stavba a členění práce (srozumitelnost)	1
Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření	1
Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů	1
Odborný přínos	1
Aktivita studenta	
Míra samostatnosti studenta při práci	1++
Využití konzultací s vedoucím práce	1
Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce	1
Práce se zdroji	
Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů	1
Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690	1

Formální stránka práce	
Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa)	1
Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků	1
Jazyková a terminologická úroveň práce	1

Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce se zabývá projevem solidarity u mladých lidí v období koronavirové pandemie. Téma považuji za velmi aktuální a dobře zpracované. Autorka se podrobně věnuje tématu solidarity a občanské společnosti, které vhodně propojuje s popisem průběhu pandemie v ČR a charakteristikou mladé generace. V praktické části je předložen kvantitativní výzkum pomocí dotazníkového šetření mezi mladými dospělými od 18 do 25 let s cílem zjistit, do jakých způsobů pomoci se mladí lidé aktivně zapojovali při průběhu koronavirové pandemie v letech 2020 až 2021 (celkem 245 respondentů) a jaký k tomu měli důvod. Metodologické zpracování výzkumu je precizní, autorka ověřuje vlastní 4 hypotézy. Podařilo se jí získat originální výsledky, které shrnuje v závěru práce.

Text práce má logickou strukturu, autorka dokazuje, že se s tématem velmi dobře seznámila a využila dostatečné množství odborných zdrojů, které řádně cituje. Celkově považuji bakalářskou práci za výbornou. Oceňuji zájem studentky o dané téma, způsob zpracování výzkumné části práce, její samostatnost a celkovou kvalitu textu. Závěrečná práce splňuje formální požadavky na bakalářské práce. S potěšením uděluji známku „A“.

Otázky pro diskusi:

Návrh výsledného hodnocení bakalářské práce	
A – B – C – D – E – F (vyberte)	A

Dne: 15.5.2022

.....
Podpis vedoucího práce